



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER (A PAKSI
ATOMERŐMŰ KÉT ÚJ BLOKKJA
TERVEZÉSÉÉRT, MEGÉPÍTÉSÉÉRT ÉS
ÜZEMBE HELYEZÉSÉÉRT FELELŐS)

Iromány száma: **K/17331/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-05 10:01**

Parlex azonosító: **U00OHP1B0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Süli János, tárca nélküli miniszter (a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Igaz-e, hogy a kormány Paks II egy részének Szerbia számára történő értékesítésére készül, és ha igen, mi az oka ennek?"* című, **K/17331.** számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Benyújtó: **Süli János, tárca nélküli miniszter (a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős)**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett, *"Igaz-e, hogy a kormány Paks II egy részének Szerbia számára történő értékesítésére készül, és ha igen, mi az oka ennek?"* című, **K/17331.** számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom.



MINISZTERELNÖKSÉG

SÜLI JÁNOS

Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter

Dr. Szél Bernadett országgyűlési képviselő részére

Budapest

2021. november 5..

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak szerint a K/17731. számon benyújtott, *„Igaz-e, hogy a kormány Paks II egy részének Szerbia számára történő értékesítésére készül, és ha igen, mi az oka ennek?”* című kérdésével összefüggésben az alábbiakról tudom tájékoztatni.

Magyarország a Paks II. projektet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény előírásait maradéktalanul betartva, kétoldalú kormányközi megállapodás keretében valósítja meg. Hazánk az új blokkok által termelt villamos energiát a magyar szervezett villamosenergia-piacon és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által felügyelt transzparens aukciókon értékesíti majd.

A magyar kormány üdvözli a térség országainak ellátásbiztonságot erősítő törekvéseit, amelyek a klímavédelmi célkitűzések elérését is szolgálják. Érthető, hogy a stabil, időjárástól független villamosenergia-termelésre képes erőművek iránti igény a megújuló energiaforrások terjedésével egyre nő. A kontinenst sújtó rezsiválság idején fontos azt is kiemelni, hogy az atomerőműben megtermelt villamos energia önköltsége érdemben nem függ az uránár változásától. Ez azt jelenti, hogy az atomenergia az ellátásbiztonságon túl az árstabilitás megteremtésében is jelentős szerepet kaphat.

A fentieket is figyelembe véve Magyarország szövetségben Franciaországgal, Finnországgal, a visegrádi országokkal, valamint Szlovéniával, Horvátországgal, Romániával és Bulgáriával közösen azon dolgozik, hogy Brüsszel az atomenergiát hivatalosan is kezelje zöld, fenntartható energiaforrásként. Október végén az Európai Bizottság elnöke, Ursula von der Leyen is kijelentette: szükségünk van a jövő energiamixében az atomenergiára. Kérem, támogassa törekvésünket, hiszen meggyőződésünk, hogy nincs klímavédelem, nincs zöld jövő és nincs alacsony rezsi atomenergia nélkül.

Az elkövetkezendő évtizedek stratégiai terméke a világban a megfizethető, megbízható, tiszta energia lesz. Mindannyian abban vagyunk érdekeltek, hogy a térség ellátásbiztonságát is erősítve Magyarországon fenntartható energiarendszert működtessünk - ezért valósítjuk meg az eredeti terveknek megfelelően a Paks II. projektet is.

Tisztelettel:

Süli János

